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  المستفيد الخارج    استبانة

 ( م2021للعام ) 
  سعدنا   2021/ 10/ 12بناءً على استبانة قياس رضى المستفيد والمنشور بتاري    خ 

والت 

احاتكمفيها بآرائكم    نشكركم عليها.  واقت 
 ونقدكم البناء والت 

:  لذا نعلمكم بأن مجلس إدارة الجمعية أوض حيالها بما    -يلى 

ات إيجاد وسائل  -1  جديدة للإعلان عن المحاضر

 تنوي    ع المناشط الدعوية وفق اهداف الجمعية -2

كيد على أهمية تنوع المناشط لتشمل جميع فئات المجتمع عند بناء خطة عام   -3 التأ

 م 2022

ات وإنشاء قاعدة بيانات  -4 إيجاد وسائل وطرق إضافية لتكثيف الإعلان عن المحاضر

 SMS عن المستفيدين للإعلان عن طريق رسائل 


